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１学期が終わります ～７６日間の学びの成長～ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

みんなでレベルアップ 協力・仲良く・元気 ～５年宿泊学習～ 

 
 
 
 
 
 
 
最上町って楽しい所がいっぱいだね ～１年校外学習～ 
 
 
 
 
 
 
 

本を通じた心のつながり ～親子読書カードより～ 

 
 
 
 
 

 

 

子どもと聞く   ～PTA研修部主催教育講演会～ 

 

 

～ 
 
 
 
 
 
 
 
参加ありがとうございました ～６,7月の PTA活動～ 

 
 
 
～メディアコントロールの取組ー～ 
 

最上町立向町小学校 

令和６年度学校だより №４ 

令和６年７月２３日 校長室 

 

 

元気に登校  本気で学び  笑顔で下校する  向小っ子 

 楽しい経験も苦い経験も、全てを糧にしてひとりひとりが成長した１学期 

でした。学級・学年という集団としては、時にはぶつかったとしても、協力し 

合って、安心できる居場所になってきました。 

 学校という大きな集団としては、運動会や児童会活動など自分たちで楽 

しい空間をつくったり、みんなの役に立つ活動を続けたりして「自分たち 

でつくる学校」をいう意識が出てきまし 

た。大きな成長です。 

                      ７月２６日から８月２０日まで２６日間の夏休みになります。安全に気を 

つけて自分のいのちは自分で守り、夏休みだからこそできる学びをして 

大きく成長した姿で２学期に備えてほしいと願っています。 

ご家庭や地域の皆さん、子どもたちの見守りにどうぞご協力下さい。 

    

て 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

                                              

                                                

なかよし班で ウオークラリー 

 

 ７月１１日から１泊２日で神室少年自然の家に行ってきました。 

 １日目は、昼食にグループごと野外炊飯でカレーを作って食べま

した。木工クラフト体験もしました。夜は「夕べの集い」と題して、班

長たちが企画したゲームで盛り上がりました。２日目は、神室の自

然を満喫しながらスコアオリエンテーリングを楽しみました。 

みんな笑顔で協力し、「チーム５年生」として成長して帰ってきま

した。２日間の成果は、７月１７日の授業参観で発表し、おうちの

方々にも楽しかった思い出を伝えることができました。 

 ７月１９日、町内の４か所を回りました。コースは、次の通りです。 

大場満郎冒険学校→アートスペース富翔→une→赤倉ゆけむり館 

 話を聞いたり、珍しいものを見たりすることはもちろん、ものづくりを

体験したり、お風呂に入ったりして、学校ではなかなか味わえない時

間を過ごしてきました。 

お世話になった皆さんにきちんとお礼を言って、「最上町、最高！」

と、にこにこ笑顔で帰ってきました。最上町には楽しい場所がまだま

だあるので、たんけんは続きます。 

 

 

 

 

なかよし班で ウォークラリーに挑戦 

 

火を起こすのも ひと苦労  

 

 

大場さんから冒険の話を聞きました 

 

 

 

 親子読書用に本を選んでい

る時の子どもたちの様子から

は、とても楽しみにしていること

が分かりました。 

 本を読む時間や感想を書き

合う作業を通して、親子で対

話するきっかけになったり、家

庭での読書を楽しむことにつ

ながったりしていました。 

 本が家庭でますます身近な

ものになっていきますように… 

 ７月１７日、教育講演会がありました。講師は最上教育事務所エリアスクー 

ルソーシャルワーカー小野一郎氏（本校の前校長）で『いじめ見逃しゼロを 

めざして（トラブル・SNS被害防止）』という演題で子どもと大人両方に向けて 

話していただきました。 

 一般的に、いじめの始まりは悪口や陰口であることが多く、一方的ないじ 

めより、加害者が被害者に、被害者が加害者になる双方向の傾向があるそ 

うです。それを理解し、温かい気持ちと言葉でいじめゼロの学校をめざしてほしいとおっしゃいました。 

                   ～保護者の方の感想から～ 

                   ○児童と一緒に聞く講演会だったため、子どもの意見が聞けてよかった 

です。講演内容を家庭でも話し合い、振り返りたいと思います。 

                   ○子どもの前で愚痴らないように気を付けよう！とあらためて思いました。 

                  ○家庭でもポジティブな言葉をたくさん使うよう心がけようと思いました。

た、                   また、自分で考える力をつけ、たくましく生きられるように見守っていき 

                     たいと思います。 

 

 

 

 具体的な例を使っての講話 

○６月２９日 最上地区家庭教育支援フォーラム Part１兼 

最上地区 PTA協議会母親委員全員研修会  

講演『怒りの感情とうまくつきあい人生をもっと楽しく～思いが伝わる叱り方で円滑な人間関係～』   

講師；家庭教育アドバイザー 須藤好子氏 

○７月６日  最上地区 PTA研修大会大蔵大会  

講演『親子が今すぐ笑顔になれる魔法の言葉』  

講師；フリ－アナウンサー 菊地喜美子氏 

○７月１６日 あいさつ運動 登校に合わせて学校及び地域にて実施  

 

 

 

 

PTA育成部の皆さんと朝のあいさつ 

 
 

 

クラブ活動の様子 

 

進んで自分の考えを発表 


